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Donner le rayon de convergence R et l'expression du développement en série entière en t ∈
]−R,R[ pour chaque fonction :

1. t 7−→ 1

1− t
est développable en série entière sur ]−R,R[,

avec R = 1 et pour tout t ∈]−R,R[, on a :
1

1− t
=

+∞∑
n=0

1 tn

2. t 7−→ ln(1 + t) est développable en série entière sur ]−R,R[,

avec R = 1 et pour tout t ∈]−R,R[, on a : ln(1 + t) =
+∞∑
n=0

(−1)n tn

3. t 7−→ (1 + t)α avec α ∈ R \ N est développable en série entière sur ]−R,R[,

avec R = 1 et pour tout t ∈]−R,R[, on a : (1 + t)α =
+∞∑
n=0

α(α− 1)...(α− n+ 1)/n! tn

4. t 7−→
√
1− t est développable en série entière sur ]−R,R[,

avec R = 1 et pour tout t ∈]−R,R[, on a :
√
1− t =

+∞∑
n=0

(3− 2)× (3− 4)..× (3− 2n)

2nn!
tn

5. t 7−→ Arctan(t) est développable en série entière sur ]−R,R[,

avec R = 1 et pour tout t ∈]−R,R[, on a : Arctan(t) =
+∞∑
n=0

(−1)n

2n+ 1
t2n+1

6. t 7−→ et est développable en série entière sur ]−R,R[,

avec R = +∞ et pour tout t ∈]−R,R[, on a : et =
+∞∑
n=0

1

n!
tn

7. t 7−→ ch(t) est développable en série entière sur ]−R,R[,

avec R = +∞ et pour tout t ∈]−R,R[, on a : ch(t) =
+∞∑
n=0

1

(2n)!
t2n

8. t 7−→ sin(t) est développable en série entière sur ]−R,R[,

avec R = +∞ et pour tout t ∈]−R,R[, on a : sin(t) =
+∞∑
n=0

(−1)n

(2n+ 1)!
t2n+1
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